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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

grippe aviaire
Question écrite n° 110561

Texte de la question

M. Jean-Luc Reitzer attire l'attention de M. le ministre de la santé et des solidarités sur le rapport d'information
rendu par la mission Grippe aviaire : mesures préventives, à l'Assemblée nationale. La mission a recommandé
d'inciter les collectivités territoriales à organiser régulièrement des exercices de simulation. Aussi, il lui serait
agréable de connaître la position du Gouvernement quant à cette recommandation d'une part et quelles
solutions il compte mettre en place afin de permettre aux collectivités d'organiser lesdits exercices d'autre part.

Texte de la réponse

Le plan national de prévention et de lutte contre la pandémie grippale prévoit dans les dispositions relatives à la
stratégie générale de préparation et de réponse à la pandémie grippale, que soit évalué en permanence le
degré de préparation du dispositif par des exercices aux différents niveaux de l'État, dont les collectivités
territoriales. Les exercices organisés par les départements ministériels associent régulièrement les collectivités
territoriales aux scénarios des exercices, permettant ainsi de vérifier la pertinence de la continuité de l'action de
l'État jusqu'au niveau local, en mettant en oeuvre pour les collectivités territoriales les mesures prévues dans
leur plan de sauvegarde communal. De récents exercices organisés au niveau des zones de défense,
notamment celui de la zone Sud-Ouest, au mois de décembre 2006, ont impliqué des communes (six dans le
cadre de la zone Sud-Ouest), dans le programme des exercices 2007 élaboré par la direction de la défense et
de la sécurité civile du ministère de l'intérieur, trois exercices auront pour thème les collectivités territoriales, de
même un exercice est en cours de préparation au ministère de la santé, sur le thème de la prise en charge d'un
patient à domicile, impliquant concrètement une commune.

Données clés

Auteur : M. Jean-Luc Reitzer
Circonscription : Haut-Rhin (3e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 110561
Rubrique : Santé
Ministère interrogé : santé et solidarités
Ministère attributaire : santé et solidarités

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 21 novembre 2006, page 12094
Réponse publiée le : 20 mars 2007, page 2999

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE110561
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2529

